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Visegrád, 2026. július 10–12. – Magyarország egyik 
legnagyobb és legrégebbi történelmi fesztiválja, 
a Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok idén 41. 
alkalommal várja a látogatókat a Dunakanyar szívében. A 
háromnapos rendezvény a XIV. századi királyi Visegrád 
világát idézi meg, emléket állítva az 1335-ös visegrádi 
királytalálkozónak, amely a középkori Európa egyik 
meghatározó diplomáciai eseménye volt.

A fesztivál 1985 óta őrzi és mutatja be a magyar és közép-
európai történelmi hagyományokat, mára pedig Európa 
számos országából érkező hagyományőrző csoportok 
részvételével nemzetközi jelentőségű eseménnyé vált.

Az idei Palotajátékok különleges évfordulókhoz 
kapcsolódnak: a szervezők megemlékeznek a visegrádi 
székhelyű Szent György Lovagrend alapításának, valamint 
I. (Nagy) Lajos király születésének 700. évfordulójáról. 
A jubileumi alkalomhoz kapcsolódva a rendezvény 
gazdagabb programkínálattal és új látványelemekkel 
készül.

A látogatók három napon át részesei lehetnek a látványos 
lovagi tornáknak, a királyi meneteknek, a fáklyás 

felvonulásoknak, a középkori vásárnak, a történelmi 
bemutatóknak és a koncerteknek. A programok a 
Királyi Palotában és annak lovagi tornapályán, a 
Salamon-toronynál és további visegrádi helyszíneken 
zajlanak majd. A palota előtti téren péntek és szombat 
este éjszakába nyúló középkori táncforgatag a legjobb 
középkori zenekarokkal.

A családok számára újdonságként interaktív történelmi 
élményprogramokat is szervezünk, ahol a gyermekek 
korhű játékos feladatokon keresztül ismerkedhetnek meg 
a középkor mindennapjaival.

A rendezvény szervezőinek célja, hogy a történelmi 
hitelességet ötvözve szórakoztató és élményszerű 
formában mutassák be Magyarország egyik legfényesebb 
történelmi korszakát. A Palotajátékok nemcsak kulturális 
esemény, hanem a Dunakanyar turisztikai életének egyik 
kiemelt attrakciója is, amely évente több ezer látogatót 
vonz Visegrádra.

     
Pro Visegrád Kft .

VISEGRÁD ISMÉT A KÖZÉPKOR FŐVÁROSA LESZ – ÉRKEZIK A 
XLI. VISEGRÁDI NEMZETKÖZI PALOTAJÁTÉKOK
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A Pest Megyei Építész Kamara küldöttgyűlésén, 
2026. május 29-én a Gödöllői Királyi Kastély Barokk 
színháztermében adták át a kamara által alapított Wéber 
Antal szakmai díjat. Az idei díjazottak között van Horváth 
Zoltán Ybl - és Pro Architectura díjas építész, Visegrád 
főépítésze. A díjat dr. Hajnóczi Péter a Pest Vármegyei 
Építész Kamara alelnöke, a bíráló bizottság tagja és Kalo 
Emese a Pest Vármegyei Építész Kamara elnökségi tagja, 
a bíráló bizottság tagja adta át.

LAUDÁCIÓ:

Horváth Zoltán 1992-ben diplomázott a Műegyetem 
Építészmérnöki karán. Dolgozott a Makonában, majd a 
Triskell Építészirodában, ahol 2008-tól társtulajdonos. 
Mestere, Makovecz Imre bíztatására 1998-tól főépítészi 
feladatokat vállalt a tervezői munkája mellett. 16 évig 
Ócsán, 5 évig Maglódon, jelenleg Visegrádon tölti be ezt 
az építészeti gazdaszerepet.

Szakmai hitvallása szerint az építész feladata az 
értékmentés és az értékteremtés kettőségében rejlik, ezek 
felett álló rendezőelv a hely maga. A helyért, a közösségért 
való szakmai felelősségvállalás főépítészként jelen lenni, 
példát mutatni. 

Épületeit – legyen az bölcsőde, óvoda, iskola, egészségügyi 
intézmény, közösségi ház, tornacsarnok, ravatalozó 
- tiszta, átlátható alaprajzi rendszer, természetes 
anyaghasználat, a részletekben is megnyilvánuló 
emberközpontú hozzáállás jellemzi. Kisebb léptékű 
középületeivel megfogalmazza azt az építészeti 
arányrendszert, formavilágot és anyaghasználatot, amivel 
be lehet lakni a magyar vidéket.

Aktív szerepet vállal a szakmai közéletben, az Országos 
Főépítészi Kollégium alelnöke, a MÉK Főépítészi 
tagozatának vezetőségi tagja. Magas színvonalú tervezői, 
főépítészi és közéleti tevékenységéért Wéber Antal 
díjban részesítjük.

GRATULÁLUNK!
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Visegrád Város Önkormányzata 2025. évi gazdálkodásáról szóló zárszámadási rendelete 2026.05.28. napján került 
elfogadásra. A zárszámadási rendelet átfogó és részletes képet nyújt a 2025. évi vagyoni, pénzügyi helyzetről, annak 
változásairól, a bevételek és kiadások alakulásáról. Az Önkormányzat bevételei 2.630 millió Ft, kiadásai 2.423 millió Ft 
összegben teljesültek. Az Önkormányzat lekötött betétei bevételi oldalon 1.300 millió Ft-tal, kiadási oldalon 1.200 millió 
Ft-tal növelték a teljesítési főösszegeket. Ennek oka, hogy 30 napos időtartamokban a Magyar Államkincstár által előírt 
módon rögzített, könyvelt ugyanazon tételek összeadódtak, így az év során összesen ekkora összeg került lekötésre és 
felbontásra, melynek nem tervezett kamatbevétele 3.7 millió Ft volt.

A költségvetésre pozitív hatást gyakorolt, hogy bevételi oldalon az adóbevételek teljesítése kiemelkedően alakult. Az 
eredeti előirányzathoz viszonyítva a tervezettnél mintegy 20%-kal magasabb bevétel realizálódott a Hivatal adóbeszedési 
tevékenységének eredményeként.

Ugyan a vártnál magasabb bevétel segítette az Önkormányzat gazdálkodását, azonban jelentős kiadásokkal is számolni 
kellett.

Az Önkormányzat 82,7 millió Ft szolidaritási hozzájárulás befi zetési kötelezettségnek tett eleget, ezen felül az iparűzési 
adóbevétel előző évhez viszonyított növekedése miatt közel 15 millió Ft elszámolási különbözetet fi zetett a központi 
költségvetés részére.

2025. évben több olyan beruházás valósult meg, amely hozzájárult az Önkormányzat vagyonának gyarapodásához. A 
közbiztonság további erősítése érdekében traffi  boxok és térfi gyelő kamerák kerültek telepítésre. A Sziget utcában járda- 
és lépcsőszakasz újult meg, valamint a település központi részén új játszótér létesült a gyermekek számára. Az óvoda 
új tornaszobával bővült, amely hozzájárul a gyermekek mozgásfejlesztéséhez és a nevelési feladatok színvonalasabb 
ellátásához. A város emellett új tűzoltószertárral gazdagodott, amely jelentős mértékben hozzájárult ahhoz, hogy Visegrád 
Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete önálló beavatkozó státuszt szerezzen. 

Az Önkormányzat összesen 46.5 millió Ft támogatást nyújtott a helyi civil szervezetek működésének és tevékenységének 
elősegítése érdekében. További kiadást jelentett többek között a közétkeztetés, a művelődésszervezés, az óvoda normatíva 
kiegészítése, a hivatal működtetése, illetve a városüzemeltetési- és fenntartási feladatok ellátása.

Az Önkormányzat gazdálkodása jelentős mértékben támaszkodik az idegenforgalomhoz kapcsolódó bevételekre,az 
adóbevételek mintegy 70%-a ebből a szektorból származik. Tekintettel e bevételi forrás érzékenységére és a külső gazdasági 
hatásoknak való kitettségére, a Képviselő-testület minden évben 80–100 millió forintos tartalék képzésével tervezi meg a 
költségvetést a pénzügyi stabilitás fenntartása érdekében. 

A gazdálkodás megítélésére nem alkalmas önmagában a tartalék összege. A tartalék tervezési kategória, amely egy előre 
elkülönített keretként értelmezhető nem tervezett váratlan eseményekre. A költségvetési számvitelben a fogalom nem 
egyezik meg a háztartásokban értendő tartalék fogalmával. A maradvány viszont tényadat, amely az éves gazdálkodás 
eredményeként a bevételek és kiadások különbözetét mutatja. Egy önkormányzat pénzügyi stabilitását ezért sokkal 
inkább a maradvány, az adóbevételi képesség és a hitelállomány hiánya mutatja meg.

Az alábbi ábrák az elmúlt három év költségvetésének fontosabb számait mutatják. 

Az 1. ábra szemlélteti, hogy a kötelezettséggel nem terhelt szabad maradvány összegére milyen hatást gyakorolt a 
szolidaritási hozzájárulás összegének emelkedése, valamint az idegenforgalomból származó bevétel ideiglenes csökkenése.

VISEGRÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
2025. ÉVI GAZDÁLKODÁSA
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1. ábra
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Kötelezettséggel nem terhelt szabad maradvány és a szolidaritási hozzájárulás 
alakulása a 2023-

Szabad maradvány

Szolidaritási hozzájárulás

Az Önkormányzat az elmúlt években régóta várt, nagy értékű beruházásokat valósított meg. A 2. ábrán látható a 
beruházások összegének évenkénti bontása.
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A megvalósult fejlesztések eredményeként gyarapodott az Önkormányzat vagyona. Az aktivált beruházásokat bemutató 
3. ábra szemlélteti a vagyon növekedésének mértékét.
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Aktivált beruházások a 2023-

Az Önkormányzat pénzügyi helyzete stabil és fenntartható. Hitelállománnyal nem rendelkezik, saját bevételei kedvezően 
alakultak, jelentős költségvetési maradvány képződött, miközben a tervezett fejlesztések és beruházások is megvalósultak. 
Az elért eredmények a felelős költségvetési tervezés és a körültekintő forrásgazdálkodás eredményeként értékelhetők.

2026. május 15. – rendkívüli Képviselő-testületi ülés

Jelen voltak:

• Schüszterl Károly alpolgármester

• Hintenberger András képviselő, a Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottság elnöke

• Grósz Gábor képviselő, az Ügyrendi, Népjóléti Sport 
és Kulturális Bizottság elnöke

• Cseke András képviselő

• Bálint Zsolt képviselő

1. Kiss Károly Folklór Találkozóval 
kapcsolatos kérelme

Kiss Károly a 2026. évi Folklór Találkozó szervezője 
levélben kereste meg Önkormányzatunkat azzal 

kapcsolatban, hogy a Képviselő-testület járuljon 
hozzá a város tulajdonában lévő nagy sátor, valamint 
egyéb eszközök (színpad, sörasztalok) térítésmentes 
használatához. A hozzájárulást a szervező megkapta 
(3 igen szavazat és 2 tartózkodás), a sátrat a 
Városgazdálkodási Csoport munkatársai állítják fel a 
rendezvény idejére.

2. Ispán Márta Florentina Kertünneppel kapcsolatos 
kérelme

Ispán Márta ugyancsak azzal a kérelemmel fordult 
Önkormányzatunkhoz, hogy a város tulajdonában 
lévő nagy sátrat, valamint egyéb eszközöket 
(sörpadok, asztalok, székek, hulladékgyűjtő edények) 
térítésmentesen vehessen igénybe az általa szervezett 
Florentina Kertünnepen. Továbbá kérte a közterület-
használati díj méltányossági alapon történő elengedését. 
A Képviselő-testület három határozatot hozott:

TÁJÉKOZTATÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSEKEN HOZOTT DÖNTÉSEKRŐL
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Közterület-használati díj elengedése – 3 igen szavazat és 
2 tartózkodás

Nagy sátor rendelkezésre bocsátása és felállítása – 3 igen 
és 2 ellenszavazat

Hozzájárulás egyéb eszközök használatához – 4 igen és 
1 ellenszavazat

2026. május 20. – rendkívüli Képviselő-testületi ülés

Jelen voltak:

• Eőry Dénes polgármester

• Schüszterl Károly alpolgármester

• Hintenberger András képviselő, a Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottság elnöke

• Grósz Gábor képviselő, az Ügyrendi, Népjóléti Sport 
és Kulturális Bizottság elnöke

• Bártfai István képviselő

• Cseke András képviselő

1. Konzorciumi megállapodás a „Vizet a tájba – 
Apátkúti patak völgyének Zöld-Kék Infrastruktúra 
fejlesztése” tárgyú projekt vonatkozásában

A Képviselő-testület a 22/2026. (IV. 08.) számú 
határozatával felhatalmazta a polgármestert arra, hogy 
a szükséges konzorciumi megállapodást Pilisszentlászló 
Község Önkormányzatával megkösse a címben 
megnevezett pályázat benyújtása és lebonyolítása 
érdekében. Ezt követően kaptuk a tájékoztatást az 
Irányító Hatóság részéről, hogy a támogatási kérelem 
megfelel a jogosultsági szempontoknak és megkezdődött 
a pályázat tartalmi értékelése. Tekintettel erre, az 
állami építési beruházásokra vonatkozó törvény szerint 
szükséges a szakminisztérium tagként történő bevonása 
a konzorciumba. Az ezzel kapcsolatos határozatot a 
Képviselő-testület 6 igen szavazattal elfogadta.

2026. május 28. – rendes Képviselő-testületi ülés

Jelen voltak:

• Eőry Dénes polgármester

• Schüszterl Károly alpolgármester

• Hintenberger András képviselő, a Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottság elnöke később érkezett

• Grósz Gábor képviselő, az Ügyrendi, Népjóléti Sport 
és Kulturális Bizottság elnöke

• Bálint Zsolt képviselő

• Bártfai István képviselő

• Cseke András képviselő

1. Visegrád Város Önkormányzata 2025. évi 
költségvetésének módosításáról

A Képviselő-testület az 1/2025. (III. 04.) számú 
önkormányzati rendeletében 1.232.523.401 Ft-ban 
állapította meg a tárgyév gazdálkodásához szükséges 
keretösszeget, amellyel a kötelező, az államigazgatási 
és az önként vállalt feladatok zavartalan ellátását 
kívánta biztosítani. Az előirányzattal kapcsolatos 
változtatások a hozott határozatok, az előirányzat 
átcsoportosítások, az intézmények pótigényei, valamint 
a Magyar Államkincstár utasításai alapján történtek. A 
költségvetési rendelet módosításáról szóló rendeletben 
foglaltak végrehajtásával az Önkormányzat elősegítette 
a településen élők helyzetének javítását (fejlesztések, 
intézmények átalakítása stb.) valamint a szociálisan 
rászorulók különféle támogatását, például az étkeztetés 
vonatkozásában. A költségvetés módosítását a Képviselő-
testület 5 igen és 1 nem szavazattal elfogadta, az 
előirányzat főösszege +291.385.867 Ft-tal változott.

2. Az Önkormányzat 2025. évi költségvetésének 
végrehajtása

Mind a költségvetési, mind a zárszámadási rendelet 
megalkotása az önkormányzati működés – és így a 
lakosság közszolgáltatásokhoz való hozzáférése, ellátása 
– szempontjából alapvető jogalkotási kötelezettsége 
a Képviselő-testületnek. A zárszámadásról szóló 
rendelet alapján a gazdálkodás nyomon követhető, 
továbbá átfogó képet ad az Önkormányzat pénzügyi 
helyzetéről, a végrehajtott feladatokról és fejlesztésekről. 
A rendelet egy lezárt időszak tényadatait mutatja be. A 
jogszabály alkalmazásához a szükséges személyi, tárgyi, 
szervezeti és pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak. A 
zárszámadást a Képviselő-testület 5 igen szavazattal és 
egy tartózkodással elfogadta.

3. A Visegrádi Polgármesteri Hivatal Beszerzési 
Szabályzata

A Magyar Államkincstár illetékes Vármegyei 
Igazgatósága által összeállított, valamint a Képviselő-
testület által a 97/2025. (VI. 19.) számú határozattal 
elfogadott intézkedési terv alapján szükségessé vált egy 
új Beszerzési Szabályzat megalkotása. A Szabályzat célja, 
hogy rögzítse az önkormányzatok és költségvetési szervek 
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– közbeszerzési értékhatár alatti – beszerzési eljárása 
előkészítésének, lefolytatásának, belső ellenőrzésének 
felelősségi rendjét, a nevében eljáró, illetőleg az eljárásba 
bevont személyek, valamint szervezetek felelősségi 
körét és a beszerzési eljárás dokumentálási rendjét, 
összhangban a vonatkozó jogszabályokkal. A Képviselő-
testület az ezzel kapcsolatos határozati javaslatot 5 igen 
szavazattal, 1 ellenszavazat mellett elfogadta.

4. A Pro Visegrád Kft . 2025. évi mérlegének, pénzügyi 
beszámolójának és közhasznúsági jelentésének 
elfogadása

Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy 
határozott (egyhangúlag, 6 igen szavazattal), hogy a Pro 
Visegrád Kulturális Szolgáltató Közhasznú Nonprofi t 
Kft . 2025. évi egyszerűsített éves beszámolóját és 
közhasznúsági jelentését elfogadja, melyben az eszközök 
és források egyező végösszege: 61.701 e Ft, a saját tőke 
összege: 24.145 e Ft, az adózott eredmény: 1.191 e Ft.

5. A 2026. évi Palotajátékok előkészületeiről

E sorok írásakor javában zajlik a háromnapos fesztivál 
szervezése. A technikai előkészítés folyamatos, az online 
jegyértékesítés májusban elindult. A legnagyobb izgalmat, 
mint minden évben, most is az jelenti, hogy milyen lesz 
az időjárás ebben a három napban. A látogatók számát 
ugyanis nagy mértékben befolyásolja, ha kánikula van 
vagy esik az eső. Az előkészületekről szóló tájékoztatót 
a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen szavazattal 
elfogadta.

6. A Figyelj Rám! Közhasznú Egyesület 2025. évi 
munkájáról szóló beszámoló

Önkormányzatunk és az Egyesület között házi 
segítségnyújtásra vonatkozó szerződés áll fenn. A házi 
segítségnyújtás azon lakosok számára biztosított ellátási 
forma, akik koruk, szociális helyzetük, vagy egészségi 
állapotuk miatt segítségre szorulnak. A szolgáltatást 
azok az idős, beteg, fogyatékkal élő személyek vehetik 
igénybe, akik önmagukat nem, vagy csak segítséggel 
képesek ellátni. Az elmúlt évben Visegrádon 7 fő vette 
igénybe a szolgáltatást. Az Egyesülettel gyakorlatilag 
napi szintű a kapcsolata a polgármesteri hivatal 
szociális ügyintézőjének, ha szükséges gyorsan tudunk 
reagálni segítség kérésre, probléma megoldásra. A 
beszámolót a Képviselő-testület egyhangúlag, 6 igen 
szavazattal elfogadta.

7. Átfogó értékelés a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatok ellátásáról

A helyi önkormányzat a Gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 96. § 
(6) bekezdése alapján minden év május 31-éig átfogó 
értékelést készít a gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatainak ellátásáról. A beszámoló a rendeletben 
meghatározott tartalmi követelmények szerint épül fel, 
felhasználva az összeállításnál a városi intézmények 
és szervezetek tájékoztató információit. Visegrádon a 
gyermekvédelmi rendszer jól működik, a nagyon alacsony 
esetszám miatt nincs szükség különlegesebb cél vagy 
javaslat meghatározására. Településünkről elmondható, 
hogy a családok rendezett szociális körülmények között 
élnek, szociális körülményeik jók. Azonban újonnan 
felmerülő probléma a számítógép- és internet függőség, 
ami elsősorban az alsó tagozatos gyerekek vonatkozásában 
jelentős emelkedést mutat. Fontos, hogy a lehető legtöbb 
fórumon és helyen felhívjuk a szülők fi gyelmét az ezzel 
kapcsolatos veszélyekre, esetleges következményekre. 
A Képviselő-testület az átfogó értékeléssel kapcsolatos 
határozatot egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta.

8. Visegrád, Lepence Völgy Strandfürdő Kft . 
ügyvezetőjének egyoldalú szándéknyilatkozata

Cselik Péter a Visegrád, Lepence Völgy Strandfürdő Kft . 
ügyvezetője egyoldalú ajándékozási szándéknyilatkozatot 
tett Önkormányzatunk felé. A cég közcélú felajánlás 
keretében 10.000.000 Ft-ot adományoz a városnak 
a településen kialakítandó játszótér megvalósítására 
vagy játszótéri eszközök beszerzésére, kihelyezésére. 
Az ezzel kapcsolatos határozatot a Képviselő-testület 
egyhangúlag, 6 igen szavazattal elfogadta és felhatalmazta 
a polgármestert a települési támogatási megállapodás 
megkötésére.

9. Visegrád és Környéke Turisztikai és Marketing 
Egyesület kérelme

Cseke László a Visegrád és Környéke Turisztikai és 
Marketing Egyesület elnöke azzal a kéréssel fordult 
Önkormányzatunkhoz, hogy támogassuk az ősz 
folyamán Varsóban megrendezésre kerülő turisztikai 
vásáron történő részvételt. Az eseményen lehetőség lesz 
kiemelten Visegrád és a Dunakanyar turisztikai kínálatát 
népszerűsíteni. A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 
1 tartózkodás mellett elfogadta az ezzel kapcsolatos 
határozati javaslatot.
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10. Temető területén található zöldfelületek 
karbantartására vonatkozó árajánlatok elbírálása

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 ellenszavazat 
mellett úgy döntött, hogy a témát a Pénzügyi és 
Városfejlesztési Bizottság tárgyalja újra.

11.A Szent Kozma és Damján Rehabilitációs 
Szakkórház és Gyógyfürdő kérelme

Az egészségügyi intézmény területi koordinátora kereste 
meg Önkormányzatunkat azzal kapcsolatban, hogy 
segítsünk a kórház és annak környezetében található 
jelzőtáblák cseréjében, kihelyezésében. Ezek mára szinte 
teljesen elkoptak, kifakultak, feliratuk egyáltalán nem, 
vagy csak alig látható. A Képviselő-testület – 5 igen 
szavazat és 1 tartózkodás mellett – úgy határozott, hogy 
biztosítja a szükséges forrást (151.750 Ft + Áfa).

12. Vis maior pályázat benyújtása

A Visegrád, Török utca 3. számú ingatlan felől az 
önkormányzati tulajdonú 550 helyrajzi számú közterület 
alá nyúló pince ismeretlen eredetű okok miatt beszakadt 
és a mellette található kőtámfal ugyancsak károsodott. 
A káresemények bekövetkezését követően megtettük 
a szükséges intézkedéseket a kibillent fal ideiglenes 
stabilizálása érdekében. Több helyszíni szemle is lezajlott, 
a szakértők indokoltnak találták a vis maior támogatásra 
vonatkozó kérelem benyújtását. Az ezzel kapcsolatos 
döntést a Képviselő-testület a május 28-ai ülésen hozta 
meg (egyhangú, 6 igen szavazattal).

13. Visegrád Települési Polgárőr Egyesület kérelme

Vincze István a polgárőrség vezetője levélben fordult 
Önkormányzatunkhoz azzal kapcsolatban, hogy segítsünk 
egy olyan helyiség biztosításában, amely alkalmas az 
egyesület technikai eszközeinek és berendezéseinek 
tárolására. A Képviselő-testület úgy határozott, hogy a 
rendőrőrség épületében a covid járvány idején kialakított 
elkülönítő helyiségnek fenntartott ingatlanrészt adja át a 
polgárőrségnek használatra. Az ide vonatkozó határozati 
javaslat egyhangúlag, 6 igen szavazattal lett elfogadva.

14. A Szentendrei Rendőrkapitányság 2025. évről 
szóló beszámolója

A bűncselekményekkel kapcsolatban általánosságban 
elmondható, hogy Visegrádon ezeknek a száma 
nagyon alacsony és ez mindenképpen örvendetes. 
Ami emelkedő tendenciát mutat az az online térben 

elkövetett jogsértések száma. A csalók sok mindennel 
próbálkoznak, például bankok vagy közmű szolgáltatók 
nevében küldenek e-mailt vagy felszólítást, de fi ktív 
webáruházak is léteznek. Fontos, hogy minden esetben 
legyenek körültekintőek, óvatosak! Ugyancsak téma 
volt a drift elők és hangos autók rendszeres megjelenése 
a városban. Ezzel kapcsolatban az Önkormányzat és a 
rendőrség együttműködésének köszönhetően javulás 
tapasztalható, bővült azoknak a lehetőségeknek a száma, 
amelyekkel élni tudunk, amennyiben az autóvezetők 
cselekménye okot ad a velük szemben történő fellépésre. 
A beszámolót a Képviselő-testület egyhangúlag elfogadta.

Zárt ülés keretében hozott döntések:

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy hozzájárul 
a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatósággal a 062/1 
és 058/10 helyrajzi számú Duna-parti ingatlanokra 
vonatkozó bérleti szerződés megkötéséhez. (6 igen és 1 
ellenszavazat)

A Visegrád, Sziget utca 15. II. emelet 6. szám alatt lévő 
önkormányzati bérlakásra kiírt pályázat eredményes 
volt. 4 év határozott időtartamra Schandl Szabó Ágnes 
visegrádi lakos veheti bérbe.

(Egyhangú döntés, 7 igen szavazat)

2026. június 4. – rendkívüli Képviselő-testületi ülés

Jelen voltak:

• Eőry Dénes polgármester

• Schüszterl Károly alpolgármester

• Grósz Gábor képviselő, az Ügyrendi, Népjóléti Sport 
és Kulturális Bizottság elnöke

• Bálint Zsolt képviselő

• Bártfai István képviselő

• Cseke András képviselő

1. Támogatási szerződés Pest Vármegye 
Önkormányzata és Visegrád Város Önkormányzata 
között

Pest Vármegye Önkormányzatának Közgyűlése vissza 
nem térítendő támogatást biztosít Önkormányzatunk 
részére a Zöld-házban kialakítandó kiállítóhely 
megvalósítása kapcsán. A támogatásnak köszönhetően 
lehetőségünk van az épület több részből álló felújítására, 
renoválására. A forrás felhasználására a műszaki 
tartalomra vonatkozó egyeztetést követően kerül sor. A 
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Képviselő-testület döntése értelmében (egyhangú, 6 igen 
szavazat) Eőry Dénes polgármester felhatalmazást kapott 
a támogatási szerződés megkötésére.

2. Visegrád közigazgatási területén buszmegállók 
felépítése, felújítása

Ugyancsak egyhangú döntés született arról, hogy a 
Bányatelep utcánál és Szentgyörgypusztán buszmegálló 
építését, felújítását támogatja a Képviselő-testület. Utóbbi 
esetében lehetőség szerint mindkét oldalon.

(A képviselő-testületi üléseken született döntések 
megtalálhatóak Visegrád Város hivatalos honlapján:

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/hatarozatok

https://www.visegrad.hu/onkormanyzat/donteshozatal/rendeletek)

Tájékoztatjuk Önöket, hogy

2026. július 27. napjától 2026. augusztus 7. napjáig

a Visegrádi Polgármesteri Hivatal zárva tart.

Halaszthatatlan intézkedést igénylő, anyakönyvi ügyekben hívható telefonszám:

06 30 532 0304

e-mail: visegrad@visegrad.hu

A nyári igazgatási szünetet követő első munkanap:

2026. augusztus 10. hétfő

NYÁRI IGAZGATÁSI SZÜNET

Ebben a hónapban a szelektív hulladékgyűjtés napjai: 2026. július 2., 16. és 30.

A szolgáltató munkatársai a kora reggeli órákban érkeznek a településre, ezért arra kérjük Önöket, hogy az elszállítás 
napját megelőző este tegyék ki ingatlanaik elé a szelektív hulladékkal megtöltött átlátszó zsákokat és a szelektív 

hulladékgyűjtő edényeket.

Zöldhulladék begyűjtésének napja

Ebben a hónapban a zöldhulladék begyűjtésének napja: 2026. július 3. péntek

A zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva (átlátszó zsák); gallyak, ágak 
kötegelve, maximum 1 m hosszúságig és 5 cm átmérőig.

SZELEKTÍV HULLADÉKGYŰJTÉS
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Tisztelt Visegrádiak!

A Visegrádi Nemzetközi Palotajátékok ideje alatt – 2026. 
július 10-11-12-én – a megnövekedett gépjárműforgalom 
kezelhetősége érdekében, az alábbi forgalmi rend változás 
lesz érvényben:

• lezárásra kerül a Fő utca Keresztelő Szent János 
Plébániatemplomtól Mátyás szoborig tartó szakasza;

• lezárásra kerül a Zách Klára utca;

• egyirányú lesz a Fő utca Keresztelő Szent János 
Plébániatemplom és Millenniumi kápolna közötti 
szakasza (behajtás kizárólag a gyógyszertár 
irányából);

• egyirányú lesz a Széchenyi utca a '48-as emlékmű és 
az Áprily-park közötti szakaszon (behajtás kizárólag 
a '48-as emlékmű irányából).

A Zách Klára utcába, a Fő utca lezárt szakaszára, 
valamint a Salamontorony utcába kizárólag a behajtási 
engedéllyel rendelkezők (az ott lakók és a hozzájuk érkező 
családtagok, vendégek) hajthatnak be. A felsorolt utcák 
lakóit arra kérjük, hogy akinek szüksége van behajtási 
engedélyre, fáradjon be a Visegrádi Polgármesteri 
Hivatalba a Palotajátékok első napját (július 10.) 
megelőzően.

Kérjük, amennyiben lehetőségük van rá, a fent jelzett 
utcákban ne az ingatlanok előtt, hanem azokon belül 
szíveskedjenek parkolni. A Fő utcában, a rendőrségtől 
a Mátyás Király Múzeum gazdasági épületéig tartó 
szakaszon található ingatlanok lakói külön karszalagot 
kapnak a Palotajátékok idejére. A karszalaggal az 
ingatlanukba való bejutást szeretnénk biztosítani, 
ugyanakkor az a Palotajátékok helyszíneire történő 
belépésre nem jogosít fel.

Megértésüket, türelmüket és együttműködésüket 
köszönik a szervezők!

FORGALMI REND VÁLTOZÁS A PALOTAJÁTÉKOK IDEJÉN

A rovatot összeállította  
Grósz Gábor,  

kommunikációs referens.

Fotó: Félegyházi András
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A Visegrádi Hírek szerkesztősége a teljesebb körű 
tájékoztatás jegyében igyekszik a helyi ügyekről 
átfogóbban beszámolni, hogy azok is tájékozódni 
tudjanak a városvezetés aktuális dolgairól, akik nem 
tudnak személyesen részt venni a képviselő-testületi 
üléseken. Az alábbiakban a 2026. május 28-i rendes 
testületi ülés legfontosabb eseményeit, vitáit és döntéseit 
foglaljuk össze. Az ülést feszült légkör jellemezte: több 
napirendi pontnál képviselői számonkérések, éles 
szóváltások és személyeskedésig fajuló viták alakultak 
ki, elsősorban Bálint Zsolt képviselő és Eőry Dénes 
polgármester között.

Polgármesteri beszámoló: a csónakház és a földgömb 
körüli aggályok 

Az ülés a polgármesteri beszámolóval indult, ahol Bálint 
Zsolt képviselő először elnézést kért Ispán Bendétől egy 
korábbi téves kijelentése miatt. A vita azonban hamar 
fellángolt a csónakház-beruházás kapcsán. A képviselő 
nehezményezte az egyeztetések hiányát és a konzorcium 
vezetésének kérdését, mondván, a testületet kész tények 
elé állították azzal, hogy Visegrád lett a konzorciumvezető.

Hasonlóan heves vita alakult ki a kapott gránit 
földgömb ügyében. Bálint Zsolt élesen kritizálta, hogy 
a 32 négyzetméteres talapzat építéséről szinte azonnal, 
hétvégén kellett dönteniük, anélkül, hogy előzetes 
rajzokat láttak volna. A képviselő szerint a főépítész 
balesetveszélyesnek minősítette a kihelyezett alkotást. 
A polgármester ezt azzal igyekezett árnyalni, hogy a 
helyszínen egyeztettek a főépítésszel, és javasolta, hogy a 
kérdésre az ő jelenlétében térjenek vissza.

Költségvetési döntések és módosult 
beszerzési szabályzat 

A testület 5 igen és 1 ellenszavazattal elfogadta a 2025. évi 
költségvetés második módosítását, valamint 5 igen és 1 
tartózkodás mellett a tavalyi zárszámadást. Egyhangúlag 
hagyták jóvá a polgármesteri hivatal új beszerzési 
szabályzatát, amely a korábbi 1 millió forintról 2 millió 
forintra emelte azt az értékhatárt, ami felett három 
árajánlat bekérése kötelező. Bálint Zsolt azonnal jelezte, 
hogy élni kíván a jogával, és ellenőrizni fogja egy friss, 
1,46 millió forintos cementbeszerzésnek árajánlatait.

Beszámolók és egy 10 milliós adomány 

A testület egyhangúlag elfogadta a Pro Visegrád 
Nonprofi t Kft . 2025. évi mérlegét, a Palotajátékok 
előkészületeiről szóló tájékoztatót, a Figyelj Rám 
Egyesület házi segítségnyújtásról szóló beszámolóját, 
valamint a gyermekvédelmi feladatok értékelését. 

Ez utóbbi kapcsán aggodalomként merült fel a csökkenő 
lakosságszám.

A Visegrád-Lepence Völgy Strandfürdő Kft . ügyvezetője 
10 millió forintos adományt ajánlott fel játszótér 
építésére, amit a testület egyhangúlag befogadott. Bálint 
Zsolt ugyanakkor megjegyezte, hogy a cégnek jelentős, 
korábban elengedett tartozása volt az önkormányzat 
felé. Állítása szerint a mostani felajánlás így is 2,5 millió 
forinttal — a polgármester pontosítása szerint 3,5 
millió forinttal — marad el attól az összegtől, amelyet 
az elengedés nélkül egyébként ki kellett volna fi zetni. 
Ehhez kapcsolódva Grósz Gábor képviselő röviden azt 
javasolta, hogy a támogatásból esetleg az I. Károly tér 
melletti meglévő játszóteret bővítsék ki, vagy a városi 
nagyparkban alakítsanak ki egy kisebb játszóteret. A 
polgármester válaszában jelezte, hogy amint megérkezik 
a szerződés, a bizottság tárgyalni fog a konkrétumokról. 
A testület ezt követően egyhangúlag befogadta az 
adományt.

Támogatási kérelmek és a temető kaszálásának kérdése 

A testület tárgyalta a Visegrád és Környéke Turisztikai 
és Menedzsment Egyesület kérelmét, amely egy 
lengyelországi turisztikai vásáron való részvételhez 
450 ezer forintos, a költségek 50%-át fedező 
támogatást igényelt. A napirend kapcsán Bálint Zsolt 
felháborodásának adott hangot amiatt, hogy a kérelem 
részletei – különösen a program időtartama és a költségek 
konkrét felhasználása – nem kerültek kellő részletességgel 
bemutatásra, így szerinte a döntéshez szükséges 
információk nem álltak teljes körűen rendelkezésre. 
Emellett összevetette a támogatást a helyi nyugdíjasklub 
éves, 500 ezer forintos önkormányzati támogatásával, és 
jelezte, hogy indokoltnak tartja a különböző támogatások 
arányainak és céljának alaposabb mérlegelését. A testület 
a támogatást végül 5 igen szavazattal, 1 tartózkodás 
mellett elfogadta.

A temető kaszálására beérkezett árajánlat tárgyalása során 
több pontatlanság és értelmezési különbség is felmerült, 
mind az előterjesztés tartalmát, mind az ajánlatok 
részleteit illetően. A vita során nem volt egyértelmű, 
hogy az óraszám és a költségek pontosan milyen 
időtávra vonatkoznak, illetve hogy az egyes javaslatok 
milyen tényleges kiadást jelentenének. Emiatt módosító 
javaslat is elhangzott egy fi x összegű támogatásra. A 
bizonytalan és ellentmondásos információk miatt végül 
a testület egyhangúlag úgy döntött, hogy a napirendi 
pontot leveszi, és később, tisztázott feltételek mellett 
tárgyalja újra.

SZERKESZTŐSÉGI BESZÁMOLÓ A KÉPVISELŐ-TESTÜLETI ÜLÉSRŐL
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A képviselők döntöttek továbbá a felismerhetetlen 
kórházi jelzőtáblák (180 ezer forint) beszerzésének 
átvállalásáról azzal az elvárással, hogy a kórház 
karbantartói helyezzék ki azokat. Szintén támogatták a 
Török utca 3. alatti beszakadt pince miatti, mintegy 14,38 
millió forintos vis maior pályázat benyújtását.

Közbiztonsági beszámoló 

Dr. Szalai Pál, a szentendrei kapitányság vezetője 
arról számolt be, hogy 2024-hez képest 27-ről 40-
re nőtt a regisztrált bűncselekmények száma, de ezt 
túlnyomórészt a más megyékből indított online csalások 
okozták. Kiemelte a drift elők elleni folyamatos fellépést, 
amihez Visegrád önkormányzata idén is 4 millió forintos 
önkéntes túlórakeret biztosításával járul hozzá.

Egyebek és példátlanul feszült ülészárás 

Az „Egyebek” napirendi pont alatt példátlanul feszült 
ülészárásnak lehettünk tanúi. Bálint Zsolt képviselő 
sorozatos azonnali kérdéseket tett fel, amelyekre 
a polgármester többször is megtagadta a szóbeli 
válaszadást.

Amikor a képviselő a "Törpe falvával" (a plusz 
építménnyel) kapcsolatban kérdezett, a polgármester 
még röviden reagált:  "Nem engedélyköteles tevékenység" 
. A buszmegállók állapotát fi rtató kérdésnél azonban 
Eőry Dénes már így felelt: "Írásban kívánok válaszolni".

Erre Bálint Zsolt élesen kifakadt:  "Ne kezdd el ezt 
csinálni, mert ez egy parasztság amit most csinálsz. Ha 
nem mersz válaszolni a nézők előtt!" .

A képviselő ezután Scheili Péter tető javításáról kérdezett, 
mire a városvezető ismét csak ennyit mondott:  "Írásban 
fogok válaszolni, következő kérdés?" .

A válaszmegtagadás tovább fokozta az indulatokat. 
Bálint Zsolt ekkor így fogalmazott: "Hát te egy nagy 
paraszt lettél, Dénes. Ne haragudj. Ezt tudom mondani. 
Miért nem mersz válaszolni? Dénes, miért nem mersz 
válaszolni? Félsz a nézőktől?" . Amikor a főutcai 
önkormányzati szemét elhelyezése kapcsán is ismét csak 
az  "Írásban fogok válaszolni."  válasz érkezett, a képviselő 
a  "Hát a parasztság teteje. Hogy ennyire becsülöd a 
nézőket?" szavakkal illette a polgármestert.

Ezt követően Bálint Zsolt egy újabb, a helyi ingatlanokat 
érintő kérdést tett fel: "Akkor még egy gyors kérdés, a CS-
házak alatt vannak ezek a garázsok. Jelezték nekem is meg 
szerintem a bizottság elnök úrnak is, hogy megvennék a 
garázs alatti területet, mert az az önkormányzaté. Hogy 
lehet-e erről szó, vagy nem?".

A polgármester válasza ismét röviden annyi volt: 
"Írásban fogok válaszolni.".

Ekkor Schüszterl Károly képviselő a polgármesterhez 
fordult, és megkérdezte: "Válaszolhatok én?".

Bár Eőry Dénes megjegyezte, hogy "Válaszolhatsz, 
de nem tudsz erre válaszolni mert nem egyeztettél", 
Schüszterl Károly mégis érdemi információval szolgált 
a témában, megadva a kért választ a lakosok és a 
képviselőtársa számára: "Tudok válaszolni, mert a 
főépítész úrral beszéltem, engem is megkeresett az illető. 
Igen, és azt mondta a főépítész, mivel közterület, ezért 
nem lehet eladni.".

Bálint Zsolt ezt a közjátékot felhasználva ismét a 
polgármesterhez fordult: "Látod, van aki kulturált, és 
nem akkora paraszt mint te, és tud válaszolni ilyenekre. 
[...] Ennyire becsülöd a választópolgáraidat, aki állítólag 
a legnagyobb választási győzelmet arattad, mert annyi 
szavazatot kaptál.".

Eőry Dénes polgármester ekkor elvágta a vitát, és 
berekesztette az ülést: "Jó, köszönöm szépen, akkor a 
ülést bezárom. [...] Feladatom lenne még csobánkán meg 
kell jelennem. Köszönöm.". Ezzel a nem túl tiszteletteljes 
hangnemű képviselő-testületi vita után az ülés véget ért.

Szabályozási háttér az ülésen történtekhez: 

A kialakult helyzetet a Képviselő-testület Szervezeti 
és Működési Szabályzata (SZMSZ) egyértelműen 
szabályozza. Az SZMSZ 27. § (6) bekezdése kimondja, 
hogy a képviselői kérdésekre a polgármesternek jogában 
áll – amennyiben a kérdés tárgya indokolja – 15 napon 
belül írásban válaszolni. Másfelől az SZMSZ 39. § (5) 
bekezdés d) pontja előírja, hogy az önkormányzati 
képviselő köteles a hozzászólási jogát kulturált, más 
személyt nem sértő módon gyakorolni. A tanácskozás 
rendjének biztosítása az SZMSZ 30. § (1) bekezdése 
alapján a polgármester kizárólagos feladata. A szabályzat 
30. § (2) bekezdése rögzíti, hogy a polgármester köteles 
rendreutasítani azt a felszólalót, aki más személy 
tekintélyét sértő kifejezést használ, ismételt rendzavarás 
esetén pedig szómegvonással vagy a terem elhagyására 
kötelezéssel is élhet.

A beszámolót összeállította: 
Jónás Péter
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Örömmel számolhatok be, hogy pályázati siker koronázta 
kulturális törekvéseinket. Óvodánk a Kulturális és 
Innovációs Minisztérium megbízásából a Nemzeti 
Kulturális Támogatáskezelő által meghirdetett Kincses 
Kultúróvoda pályázaton 2025 őszén 800 000 forint 
összeget nyert kulturális programok megvalósítására. 

Így a „Kincses Kultúróvoda 2025” cím büszke birtokosa 
lehet intézményünk, ami rangos elismerése értékközvetítő 
nevelésünknek.

A pályázat kiemelt célja, hogy az óvodák egyre 
tudatosabban vegyék igénybe a kulturális intézmények 
nevelést segítő programjait, és ezek a kulturális tartalmak 
minél sokrétűbben épüljenek be a helyi pedagógiai 
programba.

Ennek keretében 2026 tavaszán számos különleges, 
illetve már megszokott programot valósíthattunk meg.

Pedagógiai programunk egyik fő feladata a magyar 
népi és német nemzetiségi hagyományok ápolása, 
kulturális örökségünk, természeti-és társadalmi 
értékeink megismertetése, ezért a nevelőtestülettel úgy 
gondoltuk, hogy pályázati célként az ezekkel kapcsolatos 
tevékenységeket szeretnénk megvalósítani. A „Kincses 
Kultúróvoda” pályázat lehetőséget adott arra, hogy az 
általunk képviselt értékközvetítő nevelést kiterjesztett 
környezetben is folytathassuk. 

Koncepciónk három pillérre épült. Egyrészt a 
néphagyományok és a német nemzetiségi nevelés és 
kultúra területén, másrészt a történelmi kultúrkincs 
megismertetésének körében, végül a művészeti 
neveléshez kapcsolódóan. Nagy hangsúlyt fektettünk 
az élményalapú tanulásra, valamint az inkluzív, 
értékközvetítő pedagógiai szemlélet előtérbehelyezésére.

A pályázati tartalom összeállításakor kiemelt szempont 
volt, hogy az óvoda meglévő értékeinek, hagyományainak 
és jógyakorlatainak fi gyelembevételével egy olyan 
kulturális programsorozatot állítsunk össze, amely 
önerőből nem valósulhatott volna meg. 

Népi hagyományok, német nemzetiségi nevelés, 
hagyományápolás:

Nemzetiségi céljaink megvalósulását szolgálta a 
Budapesti Néprajzi Múzeum új, „Súlyos anyag” című, 
sváb öltözékeket bemutató kiállításának megtekintése. 
A tárlat az ünnepi viseletek és egykori tulajdonosaik 
személyes történeteinek segítségével mutatta be a németek 

20. századi történelmét. A kiállításhoz tárlatvezetés és 
múzeumpedagógiai foglalkozás is kapcsolódott. Az 
óvodásokat „A nagymama gardróbja” elnevezésű mesés 
foglalkozás várta, ahol beszélő ruhák, titkokat rejtő 
kendők és varázslatok segítségével kalandozhattak óvodás 
gyermekeink a múltban. Nem feledkezhetünk meg arról 
az élményről sem, amit a múzeum nemzetközi szinten 
is elismert emblematikus épülete adott nekünk és a 
gyerekeknek. Nemcsak a belső terek, de az épület tetejére 
való séta és az onnan táruló panoráma is maradandó 
élményként él bennünk.

Történelmi kultúrkincs megismertetése:

Magyarországon irigylésre méltó helyzetben van 
óvodánk, hogy ilyen történelmi emlékekben gazdag 
környezet vesz körül minket. Nem lehetünk elég hálásak 
azért, hogy az óvodai mindennapjaink során számunkra 
természetes a Királyi Palota, a Salamon-torony, a 
Fellegvár közelsége. Ezeket az adottságainkat legjobb 
tudásunk szerint igyekszünk kihasználni a gyermekek 
mind élménygazdagabb nevelése érdekében. A pályázat 
segítségével ezt a gyakorlatunkat földrajzi értelemben 
kiszélesítve, a Budai Várnegyedben folytathattuk.

Ennek keretében terveztük a Mesemúzeum 
meglátogatását. A múzeumban a gyerekek – a 
,,Mesehősök hétpróbája” elnevezésű interaktív 
múzeumpedagógiai foglakozás keretében ismerkedhettek 
meg a népmesékkel és azok hőseivel. A mesék nemcsak az 
érzelmek felismerését segítették, de gazdagították nyelvi 
kifejezőkészségüket, erősítették az együttműködést és a 
csoportkohéziót, valamint a történetek által a gyermekek 
kapcsolatba kerültek kulturális hagyományainkkal is.

Középsős és nagycsoportos gyermekeink a 
Mesemúzeumban tett látogatás után a Budavári Siklóval 
utaztak, majd bejárták a Várnegyedet.

A KULTÚRA OTTHONA LETTÜNK
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Megcsodáltuk a Mátyás templomot, a Halászbástyát, a 
Sándor Palota előtt két őrségváltást is megtekinthettünk, 
ami szintén hatalmas élmény volt mindannyiunknak.

Művészeti nevelés, a művészetek gyermekközeli, 
életkornak megfelelő óvodai közvetítése:

A hagyományápolás, a régmúlt értékeinek 
megismertetése mellett, napjaink feladatai közé tartozik 
az is, hogy a gyermekeinknek alkalmat adjunk a 
művészettel való találkozásra, megismerkedésre. 

A Dunakanyar Vonósnégyest - Berényi Zsuzsa 
hegedűművész vezetésével – hívtuk meg 2026. tavaszán a 
Költészet napja alkalmából óvodánkba. Repertoárjukban 
a klasszikus zeneszerzők művei mellett kortárs művek is 
helyet kaptak a gyermekek számára is érthető és élvezhető 
módon. 

A Családi ovinapunk (Ovimajális) egyik fő attrakciója 
az igényes művészi értéket képviselő Ákombákom 
Bábcsoport előadása volt. Büszkék vagyunk arra, hogy 

az Ovimajális egy valódi közösségformáló családi 
rendezvénye az intézménynek, mely a vidám programok 
(arcfestés, barkácsolás, bohóc fellépése) mellett igényes, 
tartalmas kulturális perceket is kínál. Másik visszatérő 
vendégünk a Fanyűvő Játszópark,- tematikus játékaik 
mindig óriási élményt nyújtanak a gyerekeknek. A 
pályázat segítségével a régi magyar meséket idéző „Mesék 
világa” játékcsomagot hozták el a rendezvényre.

A mai gyermekek érdeklődési köre, kíváncsisága 
megváltozott a korábbi generációkhoz képest.

Felgyorsult, digitális világba születtek bele, ennek 
megfelelőlen befogadóképességük, tájékozottságuk 
is más lett. Az óvoda nevelési elveivel összhangban 
fontosnak tartjuk a gyermekek érzelmi nevelését, 
tudásuk, tapasztalásuk bővítését a hagyományos 
értékrend megtartása mellett, a mai modern 
lehetőségeket kihasználva, a közvetlen tapasztalásra 
építve, élményszerűen biztosítani.

A pályázati célok összeállítása során ezeket a 
szempontokat vettük fi gyelembe. Olyan programokat 
választottunk kollégáimmal, ahol gyermekközeli módon 
ötvöződnek a múlt és a jelen értékei.

Megragadnám a lehetőséget és a nevelési év végéhez 
közeledve szeretném megköszönni minden kedves 
kollégámnak egész éves szeretetteljes, odaadó munkáját!

Kívánok nekik és minden családnak, élményekkel teli, 
pihentető nyarat!

Papp Éva
igazgató

Amikor 2018-ban a MNM Mátyás Király Múzeummal 
karöltve útjára indítottuk a Görgei Artúr Történelmi 
Tanulmányi Versenyt, egyetlen cél vezérelt bennünket: 
olyan lehetőséget teremteni a gyerekeknek, ahol a 
történelem nem csupán tananyag, hanem élmény, 
felfedezés és közös gondolkodás lehet. Akkor még nem 
gondoltam volna, hogy néhány év alatt egy kis helyi 
kezdeményezésből országos ismertségű verseny válik.

Idén immár hetedik alkalommal találkoztunk a visegrádi 
királyi palotában. A 2025-ös verseny témája különleges 
történelmi évfordulóhoz kapcsolódott: „700 éve született 
Nagy Lajos király”.

A verseny története önmagáért beszél: míg az első 
alkalommal 4 iskola 30 tanulója vett részt, idén már 37 
intézményből összesen 190 diák nevezett az ország 
különböző pontjairól. Számomra ez nemcsak számokban 
mérhető siker, hanem annak bizonyítéka, hogy a 
történelem iránti kíváncsiságot és a tehetséggondozást 
érdemes kitartóan építeni.

A verseny szakmai színvonalát idén is elismert 
szakemberek biztosították. A zsűri munkájában Dr. 
Buzás Gergely régész, történész, Dr. Skorka Renáta 
történész, és Gróf Péter régész, történész vett részt. Nagy 
megtiszteltetés volt számunkra, hogy rendezvényünket 

EGY VERSENY, AMELY HAGYOMÁNNYÁ VÁLT – 
A TÖRTÉNELEM SZERETETÉNEK EREJE VISEGRÁDON
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személyes jelenlétével támogatta Eőry Dénes, Visegrád 
város polgármestere.

A feladatlapok és a versenyhez kapcsolódó szakirodalom 
összeállítása igen magas szakmai színvonalon valósult 
meg, amelyet Hlavács Bettina múzeumpedagógus és 
Bazsalya Kornél történész végeztek. Munkájuknak 
köszönhetően a verseny egyszerre tudott történelmileg 
hiteles, korszerű szemléletű és a diákok számára 
élményszerű lenni, lehetőséget adva arra, hogy a 
tanulók ne csupán ismereteiket, hanem történelmi 
gondolkodásukat és problémamegoldó képességüket is 
megmutathassák.

Különösen megható élmény volt, hogy 9 korábbi 
tanítványom is visszatért segítőként. Tanárként kevés 
nagyobb visszajelzés létezik annál, mint amikor egykori 
diákok önként jönnek vissza támogatni azt a közösséget, 
amelynek egykor ők is részesei voltak.

A más településekről érkező csapatok eredményei:

1. Verhetetlen Visszatérők – Novák Emília és 
Bedő Balázs
(Ikladi Tasnádi Lajos Német Nemzetiségi Általános 
Iskola)

2. Anjou csillagok – 
Radyk Petra és Gergely Zafi ra Maja
(Ikladi Tasnádi Lajos Német Nemzetiségi Általános 
Iskola)

3. Tamási_6B – 
Doszpod Dávid és Szűcs Péter Kristóf
(Tamási Áron Általános Iskola, Gimnázium és 
Német Nemzetiségi Gimnázium, Budapest)

A visegrádi csapatok kategóriájában:

1. Visegrád őrzői – 
Eőry Ágnes és Gerstmayer Franciska Lili

2. Lali utódai – 
Ágoston-Fejes Anna és Boros Kincső

3. Magas Lali – 
Félegyházi Domonkos és Gilányi Márton

A verseny résztvevői idén is értékes díjakkal térhettek 
haza, amelyekhez számos támogató járult hozzá.

Köszönettel tartozunk támogatóinknak:

– Magyar Nemzeti Múzeum Mátyás Király Múzeuma

– Mozaik Kiadó

– Visegrád Város Önkormányzata

– Th ermal Hotel Visegrád**** superior

– Váci Tankerületi Központ

– Reneszánsz Étterem Visegrád

– Sirály Étterem Visegrád

– Rigoletto Cukrászda Visegrád

– Kacsán György grafi kusművész

– Zeller Balázs

– Áprily Iskoláért Alapítvány

– Járási Botond – Canopy Visegrád és Nagyvillám 
Kalandpark

– Pilisi Parkerdő Zrt.

– Városi konyha Visegrád

Hálás vagyok minden diáknak, felkészítő pedagógusnak, 
segítőnek- köztük Stefanich Klára főigazgató 
asszonynak, Jeneiné Vörös Margitnak, Siskó Katának, 
Stomp Évának- és partnernek, akik évről évre 
hozzájárulnak ahhoz, hogy ez a verseny több legyen 
egy megmérettetésnél: közös élmény, közösség és a 
történelem szeretetének ünnepe.

Találkozunk jövőre!

Bosnyák Endréné
mesterpedagógus
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A mögöttünk álló héten különleges vendégeket 
fogadhattunk: német testvériskolánk tanulói és 
pedagógusai több napot töltöttek nálunk, amely során 
nemcsak számos programon vehettek részt, hanem 
valódi betekintést nyerhettek mindennapi életünkbe, 
iskolánk működésébe és közösségünk hangulatába is. A 
találkozás mind a diákok, mind a pedagógusok számára 
tartalmas, élményekben gazdag és motiváló volt.

A hétfő az érkezésről és a ráhangolódásról szólt. A 
vendégeket az Ezüstfenyő Üdülőben vacsora fogadta, 
ahol már az első estén oldott, vidám hangulat alakult ki.

Kedden Budapestre kirándult a csoport. A gyerekek 
közösen utaztak be a német diákok buszával, majd egy 
hop on hop off  városnéző busszal járták körbe a főváros 
legszebb részeit. A Budai Várban vegyes magyar–német 
csapatokat alakítottunk, ahol a diákok feladatlapok 

segítségével fedezték fel a vár nevezetességeit. A közös 
munka során sok beszélgetésre, együttműködésre és 
természetesen rengeteg német nyelvű kommunikációra 
is sor került. A program során átsétáltunk a Lánchídon, 
meglátogattuk a Vörösmarty teret és a Váci utcát is. A 
buszos utazás különösen emlékezetes maradt: a gyerekek 
együtt énekeltek, nevetgéltek, a társaság szemmel 
láthatóan egyre jobban összecsiszolódott.

Szerdán Visegrád történelmi hangulata került a 
középpontba. A diákok megtekintették a lovas bemutatót, 
majd a Salamon-toronyban lovagi tornán vettek 
részt. A délutáni palotalátogatás során német nyelvű 
idegenvezetés segítette a programot, amely különösen 
hasznos volt a nyelvtanulás szempontjából. A gyerekek 
emellett kipróbálhatták az íjászatot, részt vehettek 
reneszánsz játékokon is.

KÖZÖS ÉLMÉNYEK HATÁROK NÉLKÜL – 
NÉMET DIÁKOK LÁTOGATÁSA ISKOLÁNKBAN
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Csütörtökön ismét mozgalmas programok várták a 
csoportot. A bobozás után vendégeink újra ellátogattak 
iskolánkba, ahol a magyar gyerekek és Ildikó néni 
közösen sütöttek lángost a vendégeknek. A jó hangulatú 
közös főzőcskézés remek alkalmat adott további 
beszélgetésekre és kapcsolatépítésre. Külön öröm volt 
számunkra, hogy német partnereinktől ajándékba 
kaptunk egy csocsóasztalt, amelyet a német diákok nagy 
lelkesedéssel saját maguk szereltek össze.

A közös programokat követően együtt ebédelt a csapat, 
majd a délután fagyizással folytatódott a Rigoletto 
cukrászdában. Ezután sportprogramok következtek: 
focizás, röplabdázás, SUP-ozás és különböző közös 
játékok tették teljessé az utolsó együtt töltött napot. 
Testnevelő kollégánk segítségével az íjászharc nevű 
játékot is kipróbálhatták a gyerekek, amely szintén 
nagy sikert aratott. Az esti közös vacsoráról a Német 
Nemzetiségi Önkormányzat gondoskodott, bográcsos 
vacsorával zárva a programsorozatot.

A hét programjai minden nap reggeltől késő délutánig, 
csütörtökön pedig egészen estig tartottak, így 
pedagógusaink rendkívül sok időt és energiát fordítottak 
arra, hogy a vendégek tartalmas és élményekben gazdag 
napokat tölthessenek nálunk. A szervezési és koordinációs 
feladatok mellett naponta két-két pedagógus kísérte 
a diákokat, segítette a kommunikációt, fordított, ha 
szükség volt rá, és biztosította a jó hangulatot.

Szeretném megköszönni kollégáimnak, Gyurián 
Zoltánnak, Hegedűs Ildikónak, Juhász Anitának, Lángné 
Budai Zsuzsannának és Rozgonyi Évának és a lelkes 
munkát, a gyerekek egész napos kísérését, valamint azt 
a sok segítséget és odafi gyelést, amellyel hozzájárultak 
a program sikeréhez. Külön köszönettel tartozunk az 
intézmény vezetőjének, Stefanich Klára főigazgató 

asszonynak és azoknak a kollégáknak, akik ezalatt az 
iskolában helyettesítéssel segítették a program zavartalan 
megvalósítását.

Hálásan köszönjük a program megvalósításához nyújtott 

segítséget támogatóinknak: a helyi önkormányzatnak 
és Eőry Dénes polgármester úrnak, akik a programok 
szervezésében, a szállás és az étkezések biztosításában is 
nagy szerepet vállaltak; Abonyi Balázsnak, a Visegrádi 
Német Nemzetiségi Önkormányzatnak az étkezések 
támogatásáért; Muckstadtné Enikőnek, a Városi 
Konyhának az ellátás biztosításáért; Horváth Andrásnak 
a szállásért és a cukrászdai vendéglátásért; Cseke 
Lászlónak, a Szentgyörgy Lovagrendnek, hogy diákjaink 
részt vehettek a kispalotajátékok színes és élménydús 
programjain, a Királyi Palotának az idegenvezetésért, 
valamint Mikó Zsoltnak a bobozási lehetőségért.

Külön öröm volt megtapasztalni, milyen nyitottan és 
együttműködően fordultak egymás felé a gyerekek. 
A közösen eltöltött idő nemcsak a nyelvtanulás 
szempontjából volt rendkívül hasznos és motiváló, 
hanem emberi kapcsolatok építésében is. Jó volt látni, 
hogy a német diákok betekintést nyerhettek abba, milyen 
nálunk az iskola és a mindennapi élet, miközben a mi 
tanulóink is bátrabban használhatták nyelvtudásukat 
valódi helyzetekben.

A búcsú pillanataiban már nem idegenként köszöntek el 
egymástól a diákok, hanem barátokként. Bízunk benne, 
hogy ezek a kapcsolatok hosszú távon is megmaradnak, 
és a közösen szerzett élmények még sokáig emlékezetesek 
lesznek minden résztvevő számára.

Atzél-Kalló Noémi
főigazgató-helyettes, némettanár

Június 8-án Német nemzetiségi délelőttöt tartottunk 
iskolánkban. Vendégünk Kováts István régész-történész 
volt. Az alsó tagozatosok számára egy izgalmas, vetített 
képes előadással készült, amely nagy lelkesedést váltott 
ki a gyermekekből.

Szerettük volna, hogy tanulóink megismerjék, hogy 
milyen tárgyi emlékek, épületrészletek, régészeti leletek 
vagy egyéb ereklyék maradtak fenn, amelyek a Visegrádra 
érkező német telepesek mindennapjait idézik meg és ami 
a német nemzetiségi múlthoz kapcsolódik. A tanulók 
az előadás végén kérdezhettek is – olyan lelkesedéssel 

NÉMET NEMZETISÉGI DÉLELŐTT
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jelentkeztek, hogy végül a kicsöngetés vetett véget a 
kérdések sorának. Szívesen hallgattuk volna még tovább 
a sok érdekes történetet és új információt.

A felső tagozatosok számára külön kérésünk volt, hogy 
vezetett túra keretében ismerkedjenek meg az iskola és 
a környék múltjával. Nagy szerencsénk van: kevés diák 
mondhatja el magáról, hogy szó szerint „a talpa alatt 
elevenedik meg a történelem”. Akár az „öreg” épületben 
járnak, akár az iskolaudvaron, minden lépésük egy 
darabka múltat érint. Fontosnak tartjuk, hogy amikor 
majd elhagyják az iskola kapuját, tudják, milyen 

különleges helyen tanultak – egy olyan épületben, 
amely egykor templom volt, és amely Pest megye egyik 
legrégebbi iskolájaként működik.

Hálásan köszönjük Kováts Istvánnak, hogy mindig 
örömmel tesz eleget meghívásunknak, és hogy 
előadásaival nemcsak tudást, hanem igazi élményt ad 
tanulóknak és pedagógusoknak egyaránt.

Lángné Budai Zsuzsanna 
Német nemzetiségi pedagógus 

Kulturális munkaközösség-vezető

Idén május 15-én, pénteken rendezték meg immár 20. 
alkalommal a Magyarországi Német Vers és Prózamondó 
Verseny országos fordulóját az Apor Vilmos Katolikus 
Főiskola Budapesti Campusán.

Iskolánkat Heizer Emma Katalin (2. osztály) és Lischka 
Luca Tímea (5.osztály) tanulóink képviselték. Mindketten 
Mundart kategóriában indultak: Mundart 1-2, illetve 5-6 
kategóriában.

A mezőny minden eddiginél erősebb volt: 106 
magyarországi német általános és középiskolából több 
mint 210 diák érkezett a megmérettetésre.

Luca – akinek felkészítője édesanyja, Dr. Vaik Dóra 
– kategóriájában az ország 15. helyét, Emma pedig a 

20. helyet szerezte meg. Luca számára ez már a negyedik 
országos döntő, ami kiemelkedő teljesítmény.

Szívből gratulálunk tanulóinknak!

Nagyon szépen köszönöm a szülők támogatását, hogy 
segítettek minket eljutni a verseny helyszínére.

(Megjegyzés: a fényképek között szereplő „lépcsős kép” 
a Zentrum.hu oldaláról származik.)

Lángné Budai Zsuzsanna
Német nemzetiségi pedagógus

Kulturális munkaközösség-vezető

20. MAGYARORSZÁGI NÉMET VERS-ÉS PRÓZAMONDÓ VERSENY -
ORSZÁGOS DÖNTŐ
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Május 29-én az SZMK szervezésében családi délutánt 
tartottunk. 14.00 és 16.00 óra között hét különböző 
foglalkozás várta a gyerekeket félórás blokkokban. 
Koller Julival akvarell könyvjelzőt lehetett festeni, Dániel 
Rékánál makramé kulcstartók készültek, Gömöri Jánossal 
pedig lecsukható fedelű kincsesládát barkácsolhattak 
a fi úk. Balázs Kincső fergetes néptáncos összeállítással 
készült, Balázs bácsi a Visegrádi Önkéntes Tűzoltók egyik 
járművét mutatta meg a gyerekeknek. Kemecsey Spisák 
Zsuzsanna kutyatréner a felelős állattartásról és a kutyák 
nevelésének fontosságáról beszélgetett a gyerekekkel, 
akik ki is próbálhatták, hogyan tudják szófogadásra 
bírni Szikra kutyát. A Tündérkertben mókás kincskereső 
várta a gyerekeket. Kaptak egy térképet, amelyen a kert 
valamennyi fájának neve szerepelt, hálás köszönet az 
elkészítéséért Laczkovicsné Parti Zsófi nak. Néhány fa 
alá „kincset” rejtettünk. Olyan feladványok vezettek el a 
kincses fákhoz, mint: „Ej mi a kő tyúkanyó, ez a körte 
mire jó?” (Petőfi  körtéje), vagy „Ebből a gyümölcsből 
nem lesz kenyér.” (Búza szilva). A cél az volt, hogy a 
gyerekek a kincs valamennyi darabját megtalálják. 

Egy-egy csapat négyféle programon vehetett részt 
a családi délután első részében. 4 órakor az Áprily 

alapítvány jóvoltából hot-dog uzsonnával és szörppel 
vártuk a gyerekeket. Közben megérkeztek a szülők is és az 
iskola melletti mezőn egy kis közös játék vette kezdetét: 
kötélhúzás, osztálytánc, gyerekcipelés és kigabalyító. 
Azok az osztályok, akik a leglelkesebben vettek részt a 
játékban, ahol a legtöbb szülő támogatta a gyerekeket és 
játszott velük együtt, kuponokat nyerhettek, amelyeket 
a következő tanévben használhatnak fel. Például: „Ma 
elmarad a dolgozat”, „Szabadtesi”, „Ma nincs házi”. A 
játék után némi ropogtatni való és innivaló várta a fáradt 
szülőket és gyerekeket. 

Köszönjük szépen a szülőknek, hogy ennyien 
eljöttek támogatni a gyermekük osztályát, köszönjük 
azoknak a szülőknek, akik segítettek a programok 
lebonyolításában, az uzsonna elkészítésében, a 
kiszolgálásban és a pakolásban. Köszönjük Visegrád Város 
Önkormányzatának a programok megvalósításához 
pályázat útján biztosított anyagi támogatást. 

Laczkovicsné Parti Zsófi a 
és dr. Vaik Dóra SZMK vezetők

CSALÁDI DÉLUTÁN AZ SZMK SZERVEZÉSÉBEN AZ ÁPRILY ISKOLÁBAN

Az alapítvány bevétele 2025-ben 2 798 ezer Ft volt, ebből 
a közhasznú tevékenység bevétele: 2 798 ezer Ft. Összes 
ráfordítás (egyben közhasznú tevékenység ráfordítása): 2 
759 ezer Ft, a tárgyévi eredmény: 39 ezer Ft. 

Bevételek: 

2025-ben az alapítvány a helyi civil szervezetek 
támogatására kiírt Civil Alap pályázaton 450 ezer Ft-
ot, a Testvérvárosi Alap pályázaton 900 ezer Ft-ot nyert 
Visegrád Város Önkormányzatától (ez utóbbiból 48 
ezer Ft maradványösszeget visszautaltunk). Kisoroszi 
Önkormányzata a tanulók szabadidős tevékenységének 
elősegítésére 100 ezer Ft támogatást nyújtott. A Bethlen 
Gábor Alapkezelő Nemzeti Együttműködési Alap - még 
2024-ben kiírt - pályázatán működésre 400 ezer Ft-ot 
kaptunk, a felajánlott adó 1%-ból 221 ezer Ft, valamint 
adományokból további 768 ezer Ft folyt be. Ezúton is 
köszönjük a támogatásokat és adományokat!

Támogatások és főbb tevékenységek: 

A megbízható működés feltételeinek fenntartása mellett 
az Áprily Iskoláért Alapítvány 2025. évi tevékenységével 
eredményesen valósította meg alapítói szándékát, a 
város általános iskolájának támogatását. Az alapítvány 
fi gyelemmel kísérte és támogatta azokat az eseményeket, 
rendezvényeket, melyek az év során az iskola pedagógiai 
programjának megvalósítását, valamint közösségépítő 
tevékenységét segítették. 

- A 2025. január 24-én megrendezett „Farsangi Bál 
az Áprily Iskoláért” jótékonysági est szervezésében 
és lebonyolításában való részvétel az iskola szülői 
szervezetével és az intézménnyel együttműködve, 
támogató partnereink segítségével. A bál 
megvalósításához a Visegrád Város Önkormányzata 
által kiírt Civil Alap pályázaton elnyert támogatás 
is hozzájárult.

AZ ÁPRILY ISKOLÁÉRT ALAPÍTVÁNY KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSE 
A 2025. ÉVRŐL
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- Februárban került sor az iskola szervezésében a 
dunakanyari iskolák számára megrendezett Fábián Zoltán 
mese- és prózamondó versenyre. Az alapítvány a verseny 
díjaival és a vendéglátás költségeinek vállalásával járult 
hozzá a sikeres lebonyolításhoz. A támogatás forrása 
az „Alapítvány Fábián Zoltán Szellemi Örökségének 
Ápolására” nevű civil szervezet 2023. évi hivatalos törlését 
követően - kuratóriumuk korábbi döntése értelmében - 
alapítványunk számára e célra felajánlott összeg.

- Június végén érkeztek a parajdi diákok és kísérőik 
az ez évben Visegrádon megrendezett egyhetes VI-PA 
testvériskolai táborba. A vendég és fogadó gyermekek 
számára Lángné Budai Zsuzsanna és Rozgonyi Éva Rita 
pedagógusok szerveztek sokszínű, korosztályuknak 
megfelelő programokat, melyek során nem csak visegrádi, 
környékbeli és budapesti programokon vettek részt, de 
két napot a Balatonon is eltölthettek. A tábor költségeit a 
Visegrád Város Önkormányzata által kiírt Testvérvárosi 
Alap pályázaton elnyert támogatásból fedeztük.

- Áprily-hét: A névadó költő tiszteletére rendezett 
hagyományos emlékhét eseményeinek (szavalóverseny, 
rajzverseny, sportversenyek) megvalósítása során 

hozzájárultunk a díjazáshoz, ajándékokhoz és a 
vendéglátás költségeihez.

- Egyéb támogatások: Német és angol nyelvi, történelmi, 
valamint ünnepkörökhöz kapcsolódó iskolai és iskolán 
kívüli programok támogatása (pl. tanulmányi versenyek, 
iskolai háziversenyek, projektnapok, Márton-nap, 
adventi vásár)

- Eszközbeszerzés: 2 db tornaszőnyeg vásárlása a 
kisoroszi telephely iskolásai számára 

Külön köszönettel tartozunk Visegrád Város 
Önkormányzatának, az Áprily Lajos Általános Iskola és 
AMI tantestületének és Szülői Szervezetének, az Áprily-
Jékely családnak, a városi intézményeknek, továbbá a civil 
szervezeteknek, vállalkozóknak és magánszemélyeknek, 
akik támogatják és segítik munkánkat!

Áprily Iskoláért Alapítvány kuratóriuma

Június 6-án került megrendezésre az  I. Apátkúti Sakk 
Kupa, amely nemcsak egy sikeres verseny, hanem egy új 
visegrádi hagyomány első állomása.

A kupa ötlete az Apátkúti Erdei Általános Iskola 
sakkéletéből nőtt ki. Az iskola diákjai évek óta járnak 
sakkszakkörre, az elmúlt időszakban pedig egyre több 
versenyen is kipróbálták magukat. A kezdeményezés 
egyik motorja a gyerekek edzői (Pásztor-Turák Péter és 
Paksi Gyula), valamint a lelkes szülői közösség volt, akik 

úgy gondolták: iskolánk 10 éves jubileuma méltó alkalom 
arra, hogy saját sakk kupát alapítsunk. A szervezők 
célja egyben az is volt, hogy újraélesszék a visegrádi 
sakkversenyek régi hagyományát.

A versenynek az Apátkúti Erdei Általános Iskola 
adott otthont, amely ideális helyszínnek bizonyult. 
A rendezvényre összesen 22 játékos nevezett, a 
legfi atalabbaktól a felnőttekig. A résztvevők között 
nemcsak helyi és környékbeli sakkozók voltak, hanem 
még Szlovákiából is érkeztek versenyzők.

A kupa hét fordulóban zajlott, svájci rendszerben, így a 
nap során mindenki több ellenféllel is megmérkőzhetett. 
A verseny hangulatát a sakkvilágra jellemző sportszerűség 
és közösségi szellem határozta meg: a játszmák után 
gyakran lehetett látni, ahogy az ellenfelek együtt elemzik 
a lépéseket, megosztják egymással gondolataikat és 
tanulnak egymástól.

A helyezettek kupát, érmet és oklevelet kaptak, de 
a szervezők arra is fi gyeltek, hogy minden résztvevő 
emlékkel térhessen haza: valamennyien sakkos 
kulcstartót kaptak ajándékba.

ÚJ SAKKHAGYOMÁNY SZÜLETETT 
AZ APÁTKÚTI-VÖLGYBEN
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A verseny eredményei:

14 év felett

• Tóth Benedek

• Strasser Zsolt

• Pásztor-Turák Péter

14 év alattiak

• Tihanyi Zaránd

• Tóth-Kállai Kaba

• Neuspiller Lázár Sándor

10 év alattiak

• Zámbori Kornél

• Tarr Benjamin Brúnó

• Mester Milán

A sikeres első rendezvény után a szervezők már a 
folytatáson gondolkodnak: a tervek szerint jövőre külön 
amatőr és hivatalos versenykategóriában is összemérhetik 
tudásukat a sakkozók.

Az első Apátkúti Sakk Kupa megmutatta, hogy a sakk 
nemcsak verseny, hanem közösségépítő erő is. Reméljük, 
hogy egy hosszú életű visegrádi hagyomány első 
fejezetének lehettünk tanúi.

Mitrik Dóra 
(Apátkúti Erdei Általános Iskola)

Második alkalommal rendezte meg a Pilisi Parkerdő 
a Sportnapot Visegrádon, amely az idei évben minden 
várakozást felülmúlt. Közel 70 kolléga érkezett a 
különböző erdészeteinktől és szervezeti egységeinktől, 
ami másfélszerese a tavalyi létszámnak. A jó hangulatot 
a kiváló időjárás, a visegrádi sportpálya gyönyörű 
környezete és természetesen a lelkes résztvevők 
biztosították.

A sportnap célja idén sem kizárólag a versengés volt, 
hanem az is, hogy a kollégák kötetlenebb formában 

találkozhassanak, közösen sportoljanak és tovább 
erősödjön a Parkerdő közössége. A résztvevők több 
sportágban mérhették össze tudásukat: labdarúgásban, 
asztaliteniszben, strandröplabdában, valamint az idei év 
újdonságaként futásban is.

A csapatsportok különösen népszerűek voltak: 
strandröplabdában összesen 7 csapat nevezett, és a 
kispályás labdarúgó tornán is több erdészeti és szervezeti 
egységi csapat lépett pályára. Az új futóverseny szintén 
sikeresnek bizonyult, és sok pozitív visszajelzést kaptunk 
a résztvevőktől.

SPORT, KÖZÖSSÉG, VISEGRÁD – 
SIKERREL ZÁRULT A II. PARKERDŐ SPORTNAP 
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A versenyszámok győztesei között szerepelt a Visegrádi 
Erdészet csapata a strandröplabdában, míg kispályás 
labdarúgásban a Központ csapata szerezte meg az első 
helyet. csapatverseny létszámarányos győztese a Visegrádi 
Erdészet lett, köszönhetően kiemelkedő részvételének és 
eredményeinek. 

Külön öröm volt látni, hogy már a rendezvény alatt is 

számos kolléga érkezett új ötletekkel és javaslatokkal 
a jövőbeni sportágakat illetően. A szervezők 
célja ugyanakkor továbbra is az, hogy a sportnap 
megőrizze családias, jó hangulatú jellegét, ezért az új 
versenyszámokat fokozatosan, évről évre szeretnénk 
bevezetni, hogy a program ne váljon túlfeszítetté.

A tervek szerint jövőre egy újabb kihívással is bővül a 
sportnap: szeretnénk egy túraversenyt is szervezni – 
természetesen jelentős szintkülönbséggel. :-)

Köszönjük minden résztvevőnek, szervezőnek és 
segítőnek a munkáját és a sportszerű hozzáállást! A 
sikeres idei rendezvény után biztosak vagyunk benne, 
hogy a Parkerdő Sportnap hagyománnyá válik.

Kép: Vajda Bertalan

Szöveg: Kálmán Miklós, 
a sportnap ötletgazdája és főszervezője

Visegrád városa joggal büszke több olyan dologra, 
amelyek híressé és vonzóvá teszik városunkat. Történelmi 
múltunk, építészeti emlékeink, dunakanyari fekvésünk, 
hagyományos és hagyományteremtő rendezvényeink, a 
nemzetiségi élet, a civil szervezetek munkája, a fi atalok 
és az időskorúak támogatási rendszere, a turisztikai 
férőhelyek és attrakciók sokszínűsége – és még 
lehetne sorolni.

Világszerte ismert és híres az úgynevezett Visegrádi 
Négyek együttműködése, amelyet még Antall József 
miniszterelnök úr álmodott

meg, és amely a Visegrádon, a Királyi Palotában kötött 
egyezmény alapján jött létre.

Szóval, történelmünk és földrajzi fekvésünk alapján 
van mire büszkének lennünk. Nyilván a mai visegrádi 
generációk már más szemmel nézik ezeket a dolgokat, 
de nem szabad elfelejteniük, hová születtek, és kellő 
tisztelettel és alázattal kell viszonyulniuk szülővárosukhoz.

Ami városi büszkeségeinket illeti, azt gondolom, 
megállapíthatjuk, hogy Visegrád Város Képviselő-
testületének jelen ciklusban lefolytatott testületi ülései 
nem tartoznak közéjük.

Több helyi lakossal beszélgettem e tárgyban, néhányan 
meg is kerestek külön ez ügyben személyesen és 

telefonon. Az általános vélekedés az, hogy városunkhoz 
méltatlan az a stílus és az a lefolyás, amely a

televízióban és az interneten, ország-világ számára látható 
módon, a visegrádi testületi üléseken tapasztalható.

Úgy gondolom, hogy nem tartható tovább az a stílus, 
ahogyan a testületi üléseken beszélnek, és ahogyan ezt 
hagyják.

Tegyünk tisztába egy-két dolgot. A polgármester vezeti 
az ülést, az ő felelőssége, hogyan folyik le. A képviselők 
felelőssége pedig az, hogyan jelennek meg, és miként 
képviselik választóik akaratát. Ennél többet erről nem is 
kell mondani.

Nézzük a tényeket. Egy képviselő teljesen szabad folyást 
enged indulatainak és azoknak a jelzőknek, amelyeket a 
polgármesterre zúdít.

A polgármester, Visegrád város első embere lényegében 
szó nélkül tűri a rá kimondott „hazug” és „paraszt” 
jelzőket. A többi jelen lévő képviselő csendben 
végighallgatja ezt a párbeszédet, és egyáltalán nincs sem 
pro, sem kontra hozzáfűznivalója az elhangzottakhoz.

Itt valami nagy gond van.

Ha egyetértenek az indulatos képviselő szavaival, 
és félnek csatlakozni az észrevételeihez, akkor azért. 

TESTÜLETI ÜLÉS
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Ha nem értenek egyet vele, és nem állnak a polgármester 
mellé, akkor meg azért. Hol Vannak a hozzászólások az 
ilyen kiélezett helyzetekben? Hol vannak a képviselői 
vélemények?

Gond van a népképviselettel, gond van az egyéni 
véleménynyilvánítással, és gond van a jó ízléssel is. 
Igazából a közvetítések alapján nem is lehet nagyon 
megítélni, hogy melyik képviselőnk mit valósít meg a 
választások előtt tett programjából és ígéreteiből.

Több visegrádi választópolgár véleményét is tolmácsolva 
felhívom választott városvezetőink fi gyelmét arra, hogy 
hagyják abba Visegrád nyilvános lejáratását.

Viselkedjenek valóban választott képviselőhöz méltóan, 
szólaljanak meg, legyen saját véleményük, és végre 
lássunk és halljunk a testületi ülések felvételein normális 
és valódi véleményeket, vitákat és javaslatokat, amelyek 
előreviszik városunk sorsát.

Abonyi Géza 

Köszönetünket fejezzük ki Jung Csabának, az Atlantis Visegrád Club Kft . igazgatójának, aki nagylelkű felajánlásával 
lehetővé tette, hogy a hatodikos és a hetedikes osztályok ingyenesen használják a kompot. 

A gyerekek nevében: 
Bosnyák Endréné

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Fotó: Gróf Boglárka
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PROGRAMOK

 

 
 

 

Nightingale Jazz Collective 
 

 
 

2026. augusztus 1-én szombaton 20 órára 
a királyi palota kápolna teraszára 

 

Mindenkit szeretettel várunk! 
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                          Cserépkályha építése,
                          átrakása, 

                         
                         és téglakályha-építés

                        Honti László
                         Telefon: 06 (20) 356-6634

 

 

  ELADÓ 
tölgy, bükk, gyertyán, akác 

+36-30-890-87-59 
tuzifa2023@gmail.com 

  
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL! 

41266
Tel.: 06 (20) 599-9399 

 

Á

MUNKÁKAT VÁLLALUNK
06-70/578-1468

badogosbela47@gmail.com
Családi ház építéshez állvány kiadó!
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DUNAK ANYAR VITAL
GYÓGYÁSZATI SEGÉDESZKÖZ- ÉS BIOBOLT

2626 Nagymaros, Fő tér 10-12.

GYÓGYÁSZATI 
SEGÉDESZKÖZ- 

ÉS BIOBOLT
NYITVATARTÁS

30-1630
DUNAKANYAR

V I TA L
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Emelkedik a lassú tenger.
Az álom sűllyed, olvadok.
Tárt ablakunk alatt a mélyben
a júniusi éj csobog.
 
Üvegzöldszínű habja szélén
mint fel-felbukkanó halak,
a csillagok kecses csapatban
csobbannak és villámlanak.
 
S a fák között – kövér korállok
árnyékot-lengető bogán,
haján világító moszattal
átúszik lassan Szent-Iván.

Nemes Nagy Ágnes
Nyári éj
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Mindenkit arra kérünk, hogy a plakátok helyett, azok információs tartalmát, 
szöveges fájlként (txt, doc, docx) küldje el részünkre, és azt kiemelten, az újság 

arculatának megfelelően, figyelemfelkeltő módon fogjuk közzétenni. 
Amennyiben nem kapjuk meg külön a szöveget, akkor a plakátot a hirdetések 
között, maximum negyed oldalas méretben tudjuk megjeleníteni. Köszönjük!  

  
Szerkesztőség: 2025. Visegrád, Fő u. 81.  

Tipográfia, tördelés: Fagyas Róbert 
Nyomdai munkák: Pethő Nyomdaipari Szolgáltató Kft., Budapest 
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A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

Július 2. csütörtök, 17:00 
MUMBO JUMBO HATALMAS KALANDJA
szinkronizált, dán animációs családi film, 83 perc, 2026
Rendező: Stine Marie Buhl, Karsten Kiilerich
Mumbo Jumbo, a kis víziló varázsütésre hirtelen óriási méretűre 
nő, majd három barátjával együtt kalandos útra indul, hogy 
megtalálja a rettegett Baba Yaga boszorkányt, aki képes 
visszaváltoztatni a normál méretére. Az izgalmas kaland végére 
Mumbo Jumbo nemcsak visszakapja régi formáját, hanem belül 
sokkal erősebbé és érettebbé is válik. 

Július 2. csütörtök, 19:00 
TALÁLKOZÁS A BUDDHÁVAL
feliratos, brit dokumentumfilm, 144 perc, 2025
Rendező: György-Kessler Márta
Főszereplők: Ole Nydahl, Hannah Nydahl
A film egy rendkívüli vallási vezető, a 16. Karmapa életének és 
örökségének lenyűgöző portréja, és egy találkozás története, 
amely megváltoztatta a nyugati világ spirituális térképét. A tibeti 
buddhizmus karma kagyü vonalának vezetőjeként tisztelt lámát 
„élő Buddhának” és a „jógik királyának” nevezték, személye és 
tanítása ma is emberek millióira hat. Ole Nydahl és felesége, 
Hannah élete 1969-ben gyökeresen megváltozott. A dán hippik a 
tibeti buddhizmus terjesztésének kulcsszereplőjévé váltak a 
sorsfordító nepáli találkozás után. 

Július 3. péntek, 18:00
TOY STORY 5. 
szinkronizált, amerikai-japán animációs film, 102 perc, 2026
Rendező: McKenna Harris, Andrew Stanton
A játékok visszatérnek – és új kihívással találják szemben 
magukat: a technológiával! Buzz, Woody, Jessie és a banda többi 
tagjának feladata egyre-másra nehezedik, miközben a vadonatúj 
vetélytárssal küzdenek a gyerekek figyelméért. 

Július 3. péntek, 20:00
MEGHÍVÁS
szinkronizált, amerikai vígjáték, 107 perc, 2026
Rendező: Olivia Wilde
Főszereplők: Penélope Cruz, Edward Norton, Olivia Wilde
Joe és Angela kapcsolata vékony jégen táncol, és az este talán az 
utolsó koporsószeggel szolgál. Sajnos épp ma hivatalosak 
hozzájuk vacsorára felső szomszédaik, s ami rosszul sülhet el, az 
bizony még annál is rosszabbul alakul. 

Július 4. szombat, 16:00
MUMBO JUMBO HATALMAS KALANDJA
szinkronizált, dán animációs családi film, 83 perc, 2026

Július 4. szombat, 18:00
BALSZERENCSE AKCIÓBAN
szinkronizált, francia vígjáték, 90 perc, 2026
Rendező: Gérard Jugnot
Főszereplők: Gérard Jugnot, Claudia Bacos, Clément Bonnier
Serge Martin békés nyugdíjas élete egy pillanat alatt felfordul, 
amikor összetévesztik Franciaország legkeresettebb bűnözőjével 
és tévedésből letartóztatják. Miközben a média kereszttüzébe 
kerül és kivívja a társadalom ellenszenvét, Serge megpróbálja 
bebizonyítani ártatlanságát és visszakapni régi életét, már ha ez 
egyáltalán még lehetséges. 

Július 4. szombat, 20:00
A LELEPLEZÉS NAPJA
szinkronizált, amerikai sci-fi thriller, 146 perc, 2026
Rendező: Steven Spielberg
Főszereplők: Emily Blunt, Josh O'Connor, Colin Firth
Ha megtudnád, hogy nem vagyunk egyedül, ha valaki 
megmutatná, bebizonyítaná neked, az megrémítene? Nyáron az 
igazság feltárul hétmilliárd embernek. 

Július 8. szerda, 18:00
VAIANA
szinkronizált, amerikai családi fantasy, musical, 115 perc, 2026
Rendező: Thomas Kail
Főszereplők: Dwayne Johnson, Catherine Laga’aia, John Tui
A hőn szeretett, Oscar®-díjra jelölt animációs kalandfilm, azaz a 
Vaiana élőszereplős újragondolásában Vaiana válaszol az óceán 
hívására, és most először életében a Motonui szigetét körülvevő 
korallzátonyon túlra hajózik, társaságában a hírhedt félistennel, 
Mauival. Feledhetetlen utazás vár rájuk, s ha sikerrel járnak, a 
lány népére ismét bőséges idők köszönthetnek. 

Július 9. csütörtök, 17:00 
VAIANA
szinkronizált, amerikai családi fantasy, musical, 115 perc, 2026

Július 9. csütörtök, 19:30 
HOGYAN TUDNÉK ÉLNI NÉLKÜLED?
magyar zenés vígjáték, 105 perc, 2024
Rendező: Orosz Dénes
Főszereplők: Törőcsik Franciska, Ember Márk, Marics Peti
Lili a szülei lakásában talál egy levélcsomagot. Olvasni kezd, és 
megelevenedik előtte a 90-es évek elejének egy felejthetetlen 
nyara, amikor három barátnő a Balatonnál vakációzik, és 
közülük csak Eszter akar hűséges maradni a pasijához. De terveit 
kissé összekuszálja, hogy megismerkedik egy sráccal, aki egy 
zenekarban játszik, és esténként a strandon lép fel a haverjaival. 

Július 16. csütörtök, 17:00 
ÚJRATERVEZÉS
feliratos, amerikai dráma, 96 perc, 2026
Rendező: Max Walker-Silverman
Főszereplők: Josh O'Connor, Lily LaTorre, Meghann Fahy
A visszahúzódó farmer, Dusty bozóttűz által veszíti el otthonát, 
így egy lakókocsis közösségbe kényszerül, ahol szomszédjai 
hozzá hasonlóan szintén itt találtak menedéket. Muszáj 
újraterveznie életét, ezért felveszi a kapcsolatot volt feleségével, 
és kislányával, akivel talán most mélyül el leginkább a 
kapcsolata. A Colorado déli részén forgatott film megtörtént 
eseményekre épülve mesél el egy modern, mai cowboy sztorit az 
emberi kapcsolatokról, a rugalmasságról és a veszteségről, hogy 
aztán a remény ígéretét hozza el mindenki számára. 

Július 16. csütörtök, 19:00 
MEGHÍVÁS
szinkronizált, amerikai vígjáték, 107 perc, 2026

Július 17. péntek, 18:00
MINYONOK ÉS SZÖRNYEK
szinkronizált, amerikai animációs családi vígjáték, 90 perc, 2026
Rendező: Pierre Coffin



Ez egy lármás, nevetséges és teljesen igaz történet arról, hogy a 
minyonok hogyan hódították meg Hollywoodot, lettek 
filmsztárok, veszítettek el mindent, szabadítottak szörnyeket a 
világra, aztán álltak össze egy csapattá, és próbálták megmenteni 
a bolygót a káosztól, amit ők maguk okoztak. 

Július 17. péntek, 20:00
ÉLETEM LEGJOBB SZÁMA
szinkronizált, ír zenés vígjáték, 98 perc, 2026
Rendező: John Carney
Főszereplők: Paul Rudd, Nick Jonas, Havana Rose Liu
Rick zenész, és valaha többre vágyott, de most már azzal is beéri, 
hogy esküvőkön lép fel. Egy nap egy nemrég sikeres fiúbanda 
tagja is a vendégek között van. Rick megmutatja neki a dalt, amit 
kamaszkorban írt. Aztán csodálkozva veszi észre, hogy a dala a 
slágerlisták csúcsára kerül. Csak nem ő énekli, és nem az ő neve 
van melléírva. Elhatározza, hogy igazságot szolgáltat. Saját 
magának, és élete legjobb számának.  

Július 18. szombat, 16:00
VAIANA
szinkronizált, amerikai családi fantasy, musical, 115 perc, 2026

Július 18. szombat, 18:30
A PASI GYEREKKEL JÖN
szinkronizált, francia vígjáték, 91 perc, 2026
Rendező: Diane Clavier
Főszereplők: Camille Chamoux, Alban Lenoir, Fred Testot
Anna szokatlan fóbiával küzd: retteg a gyerekektől. Amikor újra 
összejön a volt barátjával, úgy érzi, végre megtalálta a 
boldogságot. Egészen addig, amíg rá nem jön, hogy a férfinak 
van két gyereke. A helyzet tovább bonyolódik, amikor Anna 
kénytelen egyedül vigyázni rájuk. A nevetséges szabályokkal és 
abszurd helyzetekkel teli gyerekfelügyelet során minden 
megváltozhat, rosszabb, de akár jobb irányba is. 

Július 18. szombat, 20:15
BACKROOMS – HÁTSÓ SZOBÁK
szinkronizált, amerikai horror-sci-fi, 105 perc, 2026
Rendező: Kate Parsons
Főszereplők: Chiwetel Ejiofor, Renate Reinsve, Mark Duplass
Egy kiégett építészből lett bútoráruház-tulajdonos különös átjárót 
fedez fel pincéjében. Az ajtó egy végtelennek tűnő, fluoreszkáló 
fényekkel megvilágított labirintusba vezet, ahol a valóság 
törvényei fokozatosan felbomlanak. A nyomasztó folyosók és 
üres irodaszerű terek között bolyongva Clark megszállottjává 
válik a helynek, miközben saját múltja és pszichéje is darabokra 
hullik. Terapeutája eleinte mentális összeomlásnak hiszi a férfi 
történeteit, ám amikor Clark nyomtalanul eltűnik, kénytelen 
maga is belépni a rejtélyes dimenzióba. 

Július 23. csütörtök, 17:00 
MOMO
szinkronizált, német családi fantasy, 91 perc, 2025
Rendező: Christian Ditter
Főszereplők: Alexa Goodall, Claes Bang, Martin Freeman
Momo, a göndör vörös hajú árva kislány leleményességével és 
talpraesettségével könnyedén belopta magát a környékbeliek 
szívébe. Mindenkihez van egy jó szava, és önzetlenül segít 
másoknak. A városban hamarosan szürke ruhás idegenek
jelennek meg, akik arról győzködik az embereket, hogy „időt 
takarítsanak meg”. A kislány rájön, hogy az Időtakarék valójában 
ellopja az emberek értékes perceit, ezért Hora mester, az idő 
őrzője és egy különleges teknős, Kassziopeia segítségével 
szembeszáll a tolvajokkal. 

Július 23. csütörtök, 19:00 
A PASI GYEREKKEL JÖN
szinkronizált, francia vígjáték, 91 perc, 2026

Július 24. péntek, 18:00
VAIANA
szinkronizált, amerikai családi fantasy, musical, 115 perc, 2026

Július 24. péntek, 20:15
BACKROOMS – HÁTSÓ SZOBÁK
szinkronizált, amerikai horror-sci-fi, 105 perc, 2026

Július 25. szombat, 16:00
MINYONOK ÉS SZÖRNYEK
szinkronizált, amerikai animációs családi vígjáték, 90 perc, 2026

Július 25. szombat, 18:00
ÚJRATERVEZÉS
feliratos, amerikai dráma, 96 perc, 2026

Július 25. szombat, 20:00
ÉLETEM LEGJOBB SZÁMA
szinkronizált, ír zenés vígjáték, 98 perc, 2026

Július 30. csütörtök, 17:00 
AZ ARANY SPATULA
feliratos, angol dokumentumfilm, 75 perc, 2025
Rendező: Constantine Costi
Évente egyszer a világ minden tájáról versenyzők özönlenek egy 
festői skót faluba, hogy megfőzzék a világ legjobb zabkásáját, és 
elnyerjék a kásafőzők legfontosabb díját: a “Golden Spurtle”-t, 
szabad fordításban Arany Spatulát. Egy megható és inspiráló, 
finom humorral átszőtt film szenvedélyről, gasztronómiáról, a 
közösség erejéről, és persze hatalmas műgonddal elkészített, 
tökéletes állagú és textúrájú zabkásákról.  

Július 30. csütörtök, 18:30 
ODÜSSZEIA
szinkronizált, brit történelmi fantasy, 172 perc, 2026
Rendező: Christopher Nolan
Főszereplők: Matt Damon, Anne Hathaway, Tom Holland
Odüsszeusz, Ithaka legendás görög királya a trójai háború után 
hosszú és veszélyes útra indul hazafelé. Útközben olyan mitikus 
lényekkel találkozik, mint a küklopsz, Polüphémosz, a szirének 
és a boszorkányistennő, Kirké. 

Július 31. péntek, 18:00
MINYONOK ÉS SZÖRNYEK
szinkronizált, amerikai animációs családi vígjáték, 90 perc, 2026

Július 31. péntek, 20:00
MICHAEL
szinkronizált, amerikai-angol életrajzi film, 127 perc, 2026
Rendező: Antoine Fuqua
Főszereplők: Jaafar Jackson, Colman Domingo, Nia Long
A film Michael Jackson életét meséli el, túl a zenén, végigköveti 
páratlan tehetsége felfedezésének útját a Jackson Five-tól 
egészen odáig, amikor művészetének és kreatív ambícióinak 
lankadatlan tüzét annak rendelte alá, hogy a világ legnagyobb 
szórakoztatója legyen. 

Augusztus 1. szombat, 16:00
MOMO
szinkronizált, német családi fantasy, 91 perc, 2025

Augusztus 1. szombat, 18:00
AZ ARANY SPATULA
feliratos, angol dokumentumfilm, 75 perc, 2025

Augusztus 1. szombat, 19:30
ODÜSSZEIA
szinkronizált, brit történelmi fantasy, 172 perc, 2026

Támogatóink:


